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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ταν ένας ποδοσφαιρι-
στής, που εκτός των άλ-
λων είναι από τους αγα-
πημένους της κερκίδας,
βάζει φαρδιά - πλατιά την

υπογραφή του σ’ ένα παιγνίδι εξ ορι-
σμού ζόρικο και επικίνδυνο, είναι ή δεν
είναι φυσιολογικό να γίνει τραγούδι στα
χείλη 5.000 και πλέον οπαδών της ομά-
δας; Ασφαλώς και είναι. Ε, λοιπόν, ο Νέ-
ναντ Μροσάβλιεβιτς αυτό έκανε. Ο Μί-
ρο πέτυχε σε δεύτερο συνεχόμενο αγώ-
να δυο γκολ, έφτασε τα οκτώ στο πρω-
τάθλημα και σκοράρει σε πέμπτο (οι
προηγούμενοι τέσσερις: Δόξα, Πέγεια,
ΑΕΛ, Ανόρθωση) από τους οκτώ τελευ-
ταίους αγώνες της ομάδας του… 
Ο ΑΠΟΕΛ συνεχίζει να οδηγεί την κούρ-
σα του πρωταθλήματος, αφού ξεπέ-
ρασε και τον ύφαλο που ακούει στο όνο-
μα Δόξα και έχει κάθε λόγο να ατενίζει
με ακόμα μεγαλύτερη αισιοδοξία τη
συνέχεια του πρωταθλήματος. Βέβαια,
προηγείται ο αγώνας κυπέλλου με την
Άχνα, την Τετάρτη, αλλά πλέον ο δρό-
μος ανοίγεται διάπλατα μπροστά του
για να συνεχίσει! Ο Νέναντ Μιροσά-
βλιεβιτς βέβαια ήταν ο ένας μεγάλος
πρωταγωνιστής του σαββατιάτικου
αγώνα του. Ο δεύτερος ήταν ο Καμίλ
Κοσόφσκι…
Ο Πολωνός ήταν μια ομάδα μόνος του,
λες και με την απόδοσή του «φώναζε»
στον Ιβάν, «καλέστε με να ανανεώ-
σουμε τη συνεργασία μας». Ασφαλώς
ο Σέρβος γνωρίζει πολύ καλά πότε θα
καλέσει την… πριμαντόνα της ομάδας
για ανανέωση και δεν χρειάζεται κα-
νένα να του το «φωνάζει» ή να του το
υπενθυμίζει. Όπως και να έχουν τα
πράγματα, ο Πολωνός ήταν σκέτη από-
λαυση, ειδικά στο γκολ της ισοφάρι-
σης, αλλά και με την εν γένει παρουσία
και απόδοσή του έκανε τους οπαδούς
του ΑΠΟΕΛ να τρίβουν τα μάτια τους
στις κερκίδες του Μακάρειου… 

Οι δυο ποδοσφαιριστές ήταν «όλος» ο
ΑΠΟΕΛ στον προχθεσινό αγώνα και
ασφαλώς, τόσο ο Γιοβάνοβιτς όσο και
ο Πάμπος Χριστοδούλου σ’ αυτούς τους
δυο αναφέρονταν όταν μιλούσαν για
ποδοσφαιριστές που μπορούν με μια
ενέργειά τους να σου κερδίσουν έναν
αγώνα. Από την άλλη ο ΑΠΟΕΛ σε καμία
περίπτωση δεν είναι αυτοί οι δυο μόνο
ποδοσφαιριστές, ωστόσο στο παιγνίδι
με τη Δόξα ήταν αυτοί που έκαναν τη
διαφορά και έφεραν τον ΑΠΟΕΛ στη
12η νίκη του στο πρωτάθλημα. Τα υπό-
λοιπα μπορεί να είναι και λεπτομέρει-
ες, αλλά σε τελική ανάλυση αυτές οι
λεπτομέρειες είναι που καθορίζουν κά-
ποια πράγματα. 
Άλλο τόσο αλήθεια είναι πως ο προ-
χθεσινός ΑΠΟΕΛ κάθε άλλο παρά έθελ-
ξε ή γοήτευσε με την απόδοσή του και
μάλιστα όταν η Δόξα προηγήθηκε μό-

λις στο 3’, δεν ήσαν λίγοι εκείνοι που
μονολόγησαν, «τα χάπια μας»! Ο ΑΠΟΕΛ
βολόδερνε και έψαχνε με ανορθόδοξο
τρόπο να φέρει τα πάνω κάτω. Σπατά-
λησε ουσιαστικά ένα ολόκληρο ημί-
χρονο μέχρι να τα καταφέρει κι αυτό
κυρίως χάρις στην ποιότητα και την κλά-
ση του Κοσόφσκι. 
Ο Πολωνός με μιαν ενέργεια παγκό-
σμιας κλάσης άδειασε όλη την αριστε-
ρή πλευρά της Δόξας και έδωσε πάσα
«πάρε - βάλε» στον «Μίρο» κι αυτός δεν
του χάλασε χατίρι. 
Στις καθυστερήσεις του ημιχρόνου, ο
Παουλίστα (αν και μακριά από τον κα-
λό Παουλίστα του αγώνα με το Παρα-
λίμνι) «σημάδεψε» το κεφάλι του «Μί-
ρο» κι αυτός για δεύτερη φορά έδειξε
την εκτελεστική δεινότητά του. Όσο
για το δεύτερο ημίχρονο, ο ΑΠΟΕΛ εκεί-
νο που έκανε δεν ήταν τίποτα παραπά-

νω από το να διαφυλάξει το υπέρ του
σκορ, ενώ θα μπορούσε να τέλειωνε
μια ώρα αρχύτερα το ματς αν ο Μιρο-
σάβλιεβιτς στο 57’ φαινόταν στοιχειω-
δώς εύστοχος στη νέα ασίστ του Κο-
σόφσκι και έκανε χατ - τρικ. Εν πάση πε-
ριπτώσει, μ’ αυτά και μ’ αυτά το παιγνί-
δι τέλειωσε χωρίς κάτι άλλο το συντα-
ρακτικό, εκτός από το ότι η Δόξα συνέ-
χισε να απειλεί κυρίως από στατικές
φάσεις, αλλά η άμυνα του ΑΠΟΕΛ κρά-
τησε και δεν επέτρεψε άλλη παραβία-
ση. 
Αποτέλεσμα ο διαιτητής να σφυρίξει
τη λήξη του αγώνα και τους οπαδούς
του ΑΠΟΕΛ στις κερκίδες να κάνουν
πάρτι άλλη μια βδομάδα στο ρετιρέ.
Την ίδια ομάδα βλέπουν από την αρχή
της περιόδου, χωρίς καμία νέα προ-
σθήκη σε όσους πάτησαν το χόρτο του
«Μακ»…
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Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Εστέβες 3’ \ Μιρο-
σάβλιεβιτς  43’, 45’+1’. Διαιτητής: Δ. Δημητρί-
ου. Θεατές: 5.500. 

ΔΟΞΑ AΠΟΕΛ1-2
( 1 - 2 )

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το σημείο που και οι δύο προπονητές συμφώνησαν: Στις ατο-
μικές ενέργειες των ποδοσφαιριστών του ΑΠΟΕΛ και ιδι-
αίτερα του Καμίλ Κοσόφσκι, αλλά και του Νέναντ Μιροσά-
βλιεβιτς. Η διπλή άμυνα ζώνης των γηπεδούχων δυσκό-
λευε αφάνταστα τις ενέργειες και τις προσπάθειες των πο-
δοσφαιριστών του Γιοβάνοβιτς και ως αποτέλεσμα, εκεί-
νο που σε τελική ανάλυση μέτρησε, ήταν η διαφορά ποιό-
τητας σε ατομικό επίπεδο ανάμεσα στις δυο ομάδες.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Νέναντ Μιροσάβλιεβιτς
Πραγματικά (πολύ) δύσκολη επιλογή ανάμεσα
σε δυο εξαιρετικούς - στο προ-
χθεσινό παιγνίδι - ποδοσφαιρι-
στές. Τον Νέναντ Μιροσάβλιε-
βιτς και τον Καμίλ Κοσόφσκι. Ο
Πολωνός έκανε μεν ό,τι ήθελε
και ήταν μια ομάδα μόνος του,
ωστόσο ο Σέρβος ήταν όλη η ουσία για τον ΑΠΟΕΛ,
γι’ αυτό και τον ξεχωρίζουμε ως το πρόσωπο του
αγώνα, με τα δυο γκολ που πέτυχε. 

3’  Ο Κάρλος Αντρέ έδωσε στον Εστέβες, αυτός είδε
εκτός θέσης τον Κίσσα, τον κρέμασε και 1-0.

43’  Ο Κοσόφσκι πέρασε όποιον βρήκε μπροστά του
από αριστερά και σέρβιρε έτοιμο γκολ στον Μι-
ροσάβλιεβιτς κι αυτός με τη σειρά του δεν αστό-
χησε (1-1). 

45’+1’  Ο Παουλίστα με σέντρα «σημάδεψε» τον
«Μίρο» που για δεύτερη φορά «κάρφωσε» την
μπάλα στο πλεκτό χαρίζοντας ουσιαστικά τη νί-
κη στον ΑΠΟΕΛ. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ο Σέρβος με δυο γκολ έκανε την ολική ανατροπή για τον ΑΠΟΕΛ 

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ
Στην εκτελεστική δεινότητα του Μιροσάβλιεβιτς,
αφού ήταν πάντα μέσα στις φάσεις και τις δυο από
τις 3-4 ευκαιρίες που του παρουσιάστηκαν, τις τέ-
λειωσε. Και κάθε άλλο παρά τυχαίο είναι το πως ο
«Μίρο» σκοράρει σχεδόν σε μόνιμη βάση στους
τελευταίους αγώνες της ομάδας του.

Πολύ καλό παιγνίδι και
από τον Κοσόφσκι, με
πάσες «πάρε-βάλε», σε
αντίθεση με την υπόλοιπη
ομάδα που έμεινε στα
ρηχά… 

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ 

Ένα ξέσπασμα
έφερε την ανατροπή 

«Ποιοτικά δεν παίχθηκε καλό
παιγνίδι. Ήταν πολύ δυνατό και
κλειστό. Η Δόξα στο α’ ημίχρο-
νο ήλεγξε το παιγνίδι μέχρι το
35’, αφού εμείς είχαμε πρόβλη-
μα στην κυκλοφορία και ό,τι κα-
λό κάναμε, προερχόταν από ατο-
μικές ενέργειες και ένα ξέσπα-
σμα δέκα λεπτών έφερε την ανα-
τροπή. Στο β’ ημίχρονο πιο πολύ
θέλαμε να κρατήσουμε το σκορ
και δεν κινδυνέψαμε, πλην μερικών στημένων φάσεων.
Γενικά ήταν μια δύσκολη νίκη, απέναντι σε μια αξιόλογη
ομάδα, ενώ μπορώ να πω ότι σταθήκαμε και τυχεροί. Στη
συνέχεια πρέπει να παίξουμε λίγο καλύτερα». 

ΠΑΜΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ  

«Χάσαμε από την 
καλύτερη ομάδα»

«Εδώ και μέρες γνωρίζαμε ότι
θα αντιμετωπίζαμε την καλύτε-
ρη ομάδα αυτή τη χρονιά. Μια
πολύ κοντρολαρισμένη ομάδα,
με άριστο στήσιμο στο γήπεδο,
που μέσα σε 3-4 τέσσερα λεπτά
μπορεί να σου τελειώσει το ματς,
με μια, δυο ατομικές ενέργειες
από τους πολύ ποιοτικούς και
εξαιρετικούς ποδοσφαιριστές
που διαθέτει. Στο α’ ημίχρονο
κάναμε κάναμε ελάχιστα λάθη και όμως φάγαμε δυο
γκολ. Στο β’ ημίχρονο ο ΑΠΟΕΛ έδειξε ότι ήθελε να κρα-
τήσει το σκορ, είχαμε κάποιες ευκαιρίες να ισοφαρί-
σουμε, αλλά ο αντίπαλος είχε μια ευκαιρία με τον Μιρο-
σάβλιεβιτς που μπορούσε και να τέλειωνε το παιγνίδι».

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

η διαδρομή κόλαση… παράδεισος
ακολούθησε χθες η Ομόνοια και
μαζί της οι 7 χιλιάδες, περίπου, οπα-
δοί της που βρέθηκαν στο ΓΣΠ μέ-
χρι να πάρει το πολύτιμο τρίποντο.
Οι «πράσινοι» κέρδισαν 4-3 την

ΑΠΕΠ, που προηγήθηκε με 3-0 στο πρώτο
20άλεπτο (!), ωστόσο έμεινε με τις εντυπώσεις,
ενώ εκφράζει έντονα παράπονα για τη διαιτη-
σία του Λοΐζου Παναγιώτου. Αξιοσημείωτες οι
έντονες αποδοκιμασίες των φίλων της Ομό-
νοιας προς τον Λεμονή και τους παίκτες μετά το
0-3, ενώ ο τεχνικός των «πρασίνων» αποδοκι-
μάστηκε και στο τέλος, με τους οπαδούς της
ομάδας του να φωνάζουν ρυθμικά «άντε πα-
ραιτήσου Λεμονή…». Γκαρσία (2’, 18’) και Γκέλ-
σον (20’) έδωσαν προβάδισμα τριών τερμάτων
στην ομάδα της Πιτσιλιάς, με την Ομόνοια να έχει
ηγέτη και σκόρερ τον Κωνσταντίνου που πέτυ-
χε χατ - τρικ (38’-πεν., 61’, 83’-πεν.) και ένα ο
Βέντσελ (22’). Τα πολλά λάθη από πλευράς Ομό-
νοιας στα αρχικά στάδια του αγώνα έφεραν το
0-3, με την ΑΠΕΠ να εκπλήσσει θετικά με την εμ-
φάνισή της. Πρώτη εμφάνιση του Γιωργαλλίδη
μετά το σοβαρό τραυματισμό που είχε στον
αγώνα της Εθνικής με το Μαυροβούνιο στις 6
Ιουνίου.
Το παγωμένο ΓΣΠ φρόντισε να παγώσει περισ-
σότερο μόλις στο 2’ η ΑΠΕΠ. Από κόρνερ του
Κόβατς ο Γκαρσία ανενόχλητος στην καρδιά της
άμυνας της Ομόνοιας έπιασε την κεφαλιά κά-
νοντας το 0-1. Ψυχρολουσία για τους γηπε-
δούχους που χρειάστηκαν αρκετό χρόνο να συ-
νέλθουν από το σοκ που προήλθε από το γκολ
της φιλοξενούμενης ομάδας. Στα πρώτα στάδια
μετά το 0-1 οι παίκτες του Λεμονή, αν και είχαν
τον έλεγχο, ήταν νευρικοί στις μεταβιβάσεις
τους κάνοντας εύκολα το λάθος. Οι παίκτες της
ΑΠΕΠ με το υπέρ τους σκορ φρόντισαν νωρίς να
κλείσουν τους χώρους προς την εστία του Τζε-
νάμο, ενώ στόχευαν με ξαφνικές αντεπιθέσεις
να κάνουν νέα… ζημιά.
Η μεγάλη ευκαιρία για τους γηπεδούχους ήρ-
θε στο 15’ με τον Κωνσταντίνου μόνο να κατε-
βάζει και να κάνει το σουτ, όμως ο Γκαρσία με
αυτοθυσία με το σώμα απομάκρυνε σε κόρνερ.
Ένα τρίλεπτο ήταν αρκετό να δημιουργηθεί
ένταση και αποδοκιμασίες των οπαδών της Ομό-
νοιας προς τον Λεμονή και τους παίκτες. Η ΑΠΕΠ
στο 18’ με τον Γκαρσία και στο 20’ με τον Γκέλ-
σον έκανε το 0-3. Οι αποδοκιμασίες προς Λεμονή
(τον καλούσαν να παραιτηθεί) και τους παίκτες
κόπασαν μετά το 22’ οπότε ο Βέντσελ μείωσε

σε 1-3 με κεφαλιά. Η ΑΠΕΠ στο 32’ έμεινε με 10
παίκτες λόγω αποβολής (2η κίτρινη) του Γκρά-
βενσεν που έκανε χέρι. 
Πλέον, η πίεση που άσκησε η Ομόνοια ήταν κα-
θολική και στο 38’μείωσε σε 2-3 με πέναλτι του
Κωνσταντίνου το οποίο κέρδισε ο ίδιος σε τρά-
βηγμα από τον Γκαρσία. Μέχρι το τέλος του ημι-
χρόνου η Ομόνοια κυνήγησε με μανία την ισο-
φάριση χωρίς όμως αποτέλεσμα. Η πιο κλασι-
κή ευκαιρία χάθηκε στο 43’ σε δυνατό σουτ του
Παναγή με τον Τζενάμο να… απογειώνεται.
Υπομονετικά ξεκίνησε το δεύτερο ημίχρονο η
Ομόνοια, θέλοντας με ηρεμία και σωστές κι-
νήσεις να φθάσει με αξιώσεις νωρίς στην ισο-
φάριση. Ο Λεμονής έριξε στον αγώνα και τον
Αλωνεύτη. Η ΑΠΕΠ, όπως ήταν αναμενόμενο,
με παίκτη λιγότερο αρκέστηκε σε παθητικό ρό-
λο, ενώ στις αντεπιθέσεις δεν ήταν επικίνδυ-
νη. Οι παίκτες του Λεμονή απέναντι σε πολυ-
πρόσωπη άμυνα δεν έβρισκαν εύκολα ελεύ-
θερους διαδρόμους προς την εστία του Τζενά-
μο. Αποτέλεσμα ήταν να αλλάζουν πολλές μπα-
λιές οι οποίες τις πλείστες φορές ανα-
κόπτονταν από τους αντιπάλους. 
Σουτ του Εφραίμ στο 51’ και του Χρι-
στοφή στο 59’ δεν είχαν καμιά τύχη. Ο
Μιχαλάκης «μίλησε», όμως, στο 61’ και
με κεφαλιά μετά από φάουλ του Αλω-
νεύτη ισοφάρισε σε 3-3. Ο αρχικός στό-
χος των «πρασίνων» είχε επιτευχθεί και
πλέον χρειάζονταν άλλο ένα γκολ για
την ολική ανατροπή. Ο Αλωνεύτης στο
72’ άγγιξε το 4-3, όμως προς της γραμ-
μής ο Νάγκι έδιωξε. Η μεγάλη ανατρο-
πή έγινε στο 83’ με πέναλτι του Κων-
σταντίνου (χατ - τρικ). Στο 81’ σε μετα-
βίβαση του Ντάβιντσον από πλάγια δε-
ξιά στην περιοχή η μπάλα βρήκε στο χέρι του
Γκαρσία με τον Παναγιώτου να υποδεικνύει την
παράβαση. Η ΑΠΕΠ στα τελευταία λεπτά προ-
σπάθησε για την ισοφάριση, όμως δεν μπόρε-
σε να γίνει απειλητική. Με το τελευταίο σφύ-
ριγμα του διαιτητή και πάλι οπαδοί της Ομό-
νοιας καλούσαν τον Λεμονή να παραιτηθεί.
Κορυφαίοι από τους νικητές οι Κωνσταντίνου,
Εφραίμ, Ντάβιντσον και Κασέκε. Από την ΑΠΕΠ
ξεχώρισαν οι Γκαρσία, Ζοάο Πάολο και Γκουε-
ρέρο. 
Πολλά λάθη από το νεαρό διαιτητή Λοΐζο Πα-
ναγιώτου. Όσον αφορά στα δυο πέναλτι που
καταλόγισε υπέρ της Ομόνοιας, στο πρώτο  δεν
είναι ξεκάθαρη η φάση, αν υπάρχει τράβηγμα,
ενώ στο δεύτερο το χέρι του Γκαρσία είναι κο-
ντά στο σώμα του και από κοντινή απόσταση. Η
αποβολή του Γκράβενσεν ήταν σωστή.

Τ

Κόλαση... παράδεισος!
Η διαδρομή που ακολούθησε η Ομόνοια μέχρι να φθάσει στη νίκη (4-3) επί της ΑΠΕΠ
Έντονες αποδοκιμασίες των οπαδών της Ομόνοιας προς τον
Λεμονή και τους παίκτες μετά το 0-3, αλλά και στο τέλος κα-
τά του Ελλαδίτη προπονητή.

Τάκης Λεμονής 

«Έχω λάβει υπόψη την 
αντίδραση του κόσμου»

«Έγιναν απίστευτα πράγματα. Δεν θυμάμαι παρόμοιο παιγνίδι
στην καριέρα μου. Τα στημένα είναι πληγή για την Ομόνοια. Αυ-
τό το πρόβλημα το είχαμε και στην αρχή της σεζόν, το οποίο ξε-
περάσαμε, όμως επανήλθε. Μέχρι το 20ο λεπτό επικρατούσε
πανικός καθώς δεχθήκαμε τρία πολύ εύκολα τέρματα. Βρήκαμε την ψυχική δύναμη και
κλείσαμε την ΑΠΕΠ στο μισό γήπεδο. Πήραμε τη νίκη, όμως δεν παραγνωρίζουμε τα
τρία τέρματα που δεχθήκαμε. Η ηρεμία είναι ένα συστατικό που χρειάζεται η ομάδα και
τη δεδομένη στιγμή δεν υπάρχει. Σε άλλη ομάδα αυτή η ανατροπή θα ήταν μεγάλος
θρίαμβος. Δεν το κρύβω, έχω λάβει σοβαρά υπόψη την αντίδραση του κόσμου. Όποιες
σκέψεις κάνω, τις συζητώ με ανθρώπους της διοίκησης που είναι κοντά μου».

Στιβ Κωνσταντινίδης 

«Όλη η Κύπρος 
είδε το παιχνίδι»

«Όλη η Κύ-
προς είδε το
παιχνίδι. Ευ-
χ α ρ ι σ τ ώ » .
Όταν ρωτήθη-
κε να διευκρι-
νίσει τι εννοεί,
είπε: «Είναι
καθαρό».

O

MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30
Ντάβιντσον 03

Χρήστου 84
Αλαμπί 02

Βέντσελ 04
Κασέκε 16
Παναγή 06

Ζλόγκαρ 08
(46’) Αλωνεύτης 46

Χριστοφή 77
(90’+3) Κατσής 27

Εφραίμ 07
Κωνσταντίνου 19

01 Τζενάμο
26 Νάγκι
06 Γκαρσία
08 Γκουερέρο
09 Πάντος (66’)
13 Σιαριτιάρ
04 Πασκουάλε (87’)
20 Ζοάο Πάολο
29Γιαγκουδάκης (77’)
10 Μαλίγκι
14 Πράδο
39 Γκράβενσεν
23 Κόβατς
16 Γκέλσον

Γήπεδο:ΓΣΠ,  Σκόρερ:Βέντσελ 22’, Κωνσταντίνου
38’ (πεν.), 61’, 83’ (πεν.) / Γκαρσία 2’, 18’, Γκέλσον
20’ Κίτρινες:Χριστοφή, Αλαμπί, Κωνσταντίνου /Νά-
γκι, Γκουερέρο, Ζοάο Πάολο, Γκαρσία, Σιαριτιάρ.
Κόκκινες: Γκράβενσεν. Διαιτητής: Λ. Παναγιώτου.
Θεατές: 7.000.

OMONOIA ΑΠΕΠ4-3
( 2 - 3 )

2’  Κόρνερ του Κόβατς, κεφαλιά του Γκαρσία και 0-
1.

18’  Ασταθής απόκρουση του Γιωργαλλίδη, ο Γκέλ-
σον δίνει στον Γκαρσία και με σουτ, παρά την
προσπάθεια του Παναγή στη γραμμή, κάνει το
0-2.

20’  Αντεπίθεση της ΑΠΕΠ με τον Γκέλσον να ξε-
περνά και τον Γιωργαλλίδη και να κάνει το 0-3.

22’  Κόρνερ Χριστοφή, κεφαλιά Βέντσελ, 1-3.
38’  Ο Κωνσταντίνου με πέναλτι μειώνει σε 2-3.
61’  Φάουλ του Αλωνεύτη και ο Κωνσταντίνου πιο

ψηλά απ’ όλους με κεφαλιά ισοφαρίζει σε 3-3.
83’  Ο Κωνσταντίνου εκτελεί εύστοχα πέναλτι κά-

νοντας το 4-3.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Μιχάλης Κωνσταντίνου
Πέτυχε τα τρία από τα τέσσερα γκολ
της Ομόνοιας και ήταν ο ποδοσφαι-
ριστής που έδωσε τις περισσότερες
μάχες. Είχε τσαμπουκά και ουσιαστι-
κά συνέβαλε με την παρουσία του
ώστε η ομάδα του να διαφοροποιήσει τας εις βάρος
της δεδομένα που δημιουργήθηκαν στο πρώτο 20άλε-
πτο. Είχε  και θέληση και οδήγησε την ομάδα του στην
επιτυχία. Ο Μιχαλάκης αποτελεί σταθερή αξία για την
Ομόνοια και οι φίλοι της ομάδας αναμένουν ανάλογες
παρουσίες στη συνέχεια.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η μείωση του σκορ σε 1-3 από τον Βέντσελ στο 22’,
δυο μόλις λεπτά μετά το 0-3 από την ΑΠΕΠ, σε συν-
δυασμό με την αποβολή του Γκράβενσεν στο 32’
έπαιξαν καταλυτικό ρόλο ώστε να μπορέσει η Ομό-
νοια να κάνει την ολική ανατροπή. Με παίκτη πε-
ρισσότερο οι πράσινοι κυριάρχησαν, πίεσαν ασφυ-
κτικά και έφθασαν στην επιτυχία.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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